

**我** 認為當前推行農機化有下列問題需待加強：  
(1)促進農耕現代化，最重要的是引進並改良新穎農機，發明適用的機械，並加強操作技術的推廣。

(2)本省現有農機工廠的規模都不大，我們知道要有物美價廉的東西，必先大量生產，才能降低生產成本，改進生產技術，所以輔導改善現有工廠，是迫切需要的。

(3)目前農機界組織分散，無公會支持及限制，利益無保障可言，且有相互殘害競爭的現象，所以最重要的應先從組織改善，盡速成立農機公會。現行農機修護人員，技術及知識大多不能趕上時代，且其修護規模甚小，經營能力較差，政府宜加訓練輔導，並建立農機技能檢定制度。

彰化田中鎮三安里員集路1~60號 林勝用

**近** 幾年來台灣農村在政府努力的輔導下，各種農產品的發展很有成就，但農民所得偏低，而得不到應有的利益。目前農民所得與非農民所得差距很大，原因不能完全歸於勞力不足或廢農而發生。在各



種農產品豐收過剩的情形下，為什麼會發生農民所得偏低現象？當然農產品價格的低落為主要因素，這與整個的農業政策不無關係。

目前普通公教人員及工商人員的每日所得比農民所得高出不少。這種不正常的現象，我認為根本解決的辦法是：(1)徹底提高農產品價格。(2)各種農產品應以「內銷為主，外銷為輔」的政策。(3)提高農產品及其加工品的品質，以拓展外銷。希望有關單位能早日研訂可行辦法，則農民感激不盡。

桃園復興鄉澤仁村霞雲坪22號 陳紀綱

## 政

府為加速農村建設，先後多次撥出巨款從事農建工作，並推行農業機械化，節省人力，增進農業生產，提高農民所得，對農民的生活有了重大改善。

但對農村社區發展較不重視，導致農村環境衛生，未有十分改善機會。如果能從加速農建經費中，多提撥款項來補助社區居民改建廚房、廁所、浴室等，不但能加速改善農村生活，也會促進農民身心健康。

屏東里港鄉潮厝村72號 許基祿

# GM-300防毒面具已向世界市場進軍 品質符合國際水準，根據日本工業標準製造



重量輕  
免電池馬達送風，  
大型濾毒罐  
風量大，效果好  
絕不讓您後悔。

**防毒、防塵、防臭有效**

如何採購：請郵政劃撥136355號保華工業有限公司帳戶即掛號寄出。

售價：每套實價290元（含濾毒罐1只）。增購濾毒罐每只70元。

公司：台北市松江路206號1010室 電話：(02)5318681

工廠：台北市木柵區萬壽路62號 電話：(02)9394529

**保華工業有限公司**

桃竹苗縣總經銷：豐田農藥行 新竹縣竹北鄉新港村55-2號 電話 (035) 552521